ILE.S. EL ESCORIAL

Matematicas orientadas a las Ensefianzas Académicas

Nombre:

Evaluacién: 1°. Unidades 2 y 4:

Calificacién:

Grupo: Fecha:

ESO 3

Potencias, raices, progresiones y problemas de fracciones.

No puede usarse calculadora en esta prueba. No se valoraran los resultados que no estén justificados. Cualquier resultado en
forma de fraccion debe darse de forma irreducible. Cualquier resultado en forma de potencia debe simplificarse al maximo.

Ejercicio n° 1.- (0,75 puntos)

Tres amigos se-reparten un premio que les ha
tocado en un sorteo, de forma que el primero se
lleva 3/5 del total; el segundo se lleva 5/8 de lo que
queda, y el tercero se lleva 37,5 €. ;A cuanto
ascendia el premio?

Ejercicio n° 2.- (0,75 puntos)

Expresa como potencia de exponente positivo y
calcula:

b) (%)'3 ) 1075 d)

Ejercicio n° 3.- (0,75 puntos)
i B
42.6-2

a) (27%)? 05—

Simplifica:

Ejercicio n° 4.- (0,75 puntos)

Opera: G)—l . G _ g) + 2 ) (2—3 5 i)

Ejercicio n°5.- (1 punto)

1) Expresa con todas las cifras:
a)1,4-10°

b)58-107!

c) 2,6587-1073

1) Expresa en notacidn cientifica las siguientes
cantidades:

a) 70 millones
b) 0,00001234
c) 25100000

Ejercicio n° 6.- (1 punto)
Calcula:
a)1,23-10*—2,03-10%+8,05-107!
25740°
3,2:1073

Ejercicio n°7.- (1 punto)
Calcula:

. 5 31331
a)¥—243 b) V216 c)V255 d) v
Ejercicio n° 8.- (0,75 puntos)

Simplifica las siguientes expresiones:

a)IVI+43-3v3 0)(¥2)' 33 o) 2vZ-V7

Ejercicio n°®9.- (0,5 puntos)

Identifica si las siguientes progresiones son
aritméticas o geométricas y calcula la expresion
de su términoc general.

a) 4,12, 36, 108, 324, ...
b) 5,9, 13,17, 21, ...

c)
Ejercicio n° 10.- (0,75 puntos)

Calcula la suma de los 16 primeros términos de
una progresion aritmética en la que:

a,=7 y a,=16

Ejercicio n° 11.- (1 punto)

En una progresion geométrica, a, =6 y r =0,5.
Halla la suma de sus infinitos términos.

Ejercicio n° 12.- (1 punto)

Escribe los siete primeros términos de una
proaresion geométrica de la que se conoce

S;=762yr=2
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